



(2) - Model -

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului –

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/Localitatea (*)	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență51511... din 24.02... (zi/lună/an) (*) 2025 INSPECTOR DAVID ION
Primăria (*)	

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

POSTAR 21 din 03 12 2024

(*) Subsemnata, SOTIRCA VLAD ALINA ELENA, domiciliată în str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., ap., județul/sectorul Constanta., telefon 0724121400, act de identitate CI, seria K7 nr. 520950, eliberat de SPCLEP TECHIRGHIOL la data 23.07.2018, CNP 2840928154159, în calitate de ASOCIAT UNIC, conform. Act Constitutiv actualizat al societatii cu raspundere limitata DE VIS AGRO in baza hot.AGA 1/18.06.2018.

(*) pentru: SC DE VIS AGRO SRL, în calitate de preemtor rang potential cumparator, având număr de ordine în registrul comerțului J13/2798/2002, CUI/CIF.RO15111350,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea Mereni, str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., et., ap., județul/sectorul Constanta., codul poștal 907180, telefon 0241859218, fax, e-mail devisagro@yahoo.com, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 2 ha, reprezentând cota-parte, identificat cu număr cadastral 105292, înscris în cartea funciară nr.105292 a unității administrativ-teritoriale Mereni, făcută de Mares Nicolaie si Mares Mihaela și afișată în data de 3.12.2024 la sediul Primăriei Mereni.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) 79.700 lei. (saptezecisinouademiiisaptesutelei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.).

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

1. Act constitutiv, CUI, Contract de comodat+act aditional, CI+Adeverinta de la serviciul de evidenta a persoanelor,

2. Hotararii AGA, Adeverinta desfasurare activitatii agricole, Certificat constator ONRC, Declaratie venituri

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al

Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor/Potential cumparator/Împuternicit,

SC DE VIS AGRO SRL

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data 24.02.2025



NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casă centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/grup european de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.



Anexa nr. 1B
la normele metodologice

(1) - Model -

- Formular pentru persoane fizice -
OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata^{^1)} AUTA MARIA CNP , având adresa de comunicare în:
localitatea MERENI, str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~, bl., sc., et., ap.,
județul/sectorul CONSTANȚA, codul poștal, e-mail, tel.
~~.....~~, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,25 (ha),
reprezentând cota parte 1/2, la prețul de (*) 9750 (lei).

^{^1)} Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare^{^2)} sunt următoarele:

^{^2)} Se va completa în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^{^3)} (**)	Observații
	Orașul/ Comuna / Județul (*)	Suprafață (ha) Suprafață totală (*)	Cotă- parte ^{^5)} ()	Număr cadastra l (**)	Număr de carte funciar ă (**)	Număr tarla/lo t (**)		
Se completează de către vânzător.	<u>MERENI</u> <u>CONSTANȚA</u>	<u>0,25</u>	<u>1/2</u>	<u>105482</u>	<u>105482</u>	<u>163</u>	<u>643/49</u>	<u>ARABIC</u>
Verificat primărie ^{^4)}	<u>04 03 2025</u>							

^{^3)} Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

^{^4)} Se completează cu „X“ rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

^{^5)} Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

DA [] NU []

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Imputernicit,

MUREA DANIELA-IONELA

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

L.S.

Data 03 03 2025

NOTE:

VIZAT
PRIMAR
GURITA SUMITRE



Anexa nr. 1B
la normele metodologice

(1) - Model -

- Formular pentru persoane fizice -
OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata^{^1)} SUTA MARIA CNP , având adresa de comunicare în:
localitatea MERENI, str. ~~.....~~, nr., bl., sc., et., ap.,
judetul/sectorul CONSTANTA, codul poștal 902170, e-mail, tel.
~~.....~~, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1,75 (ha),
reprezentând cota parte 1/2, la prețul de (*) 68250 (lei).

^{^1)} Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare^{^2)} sunt următoarele:

^{^2)} Se va completa în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^{^3)} (**)	Observații	
	Orașul/ Comuna / Județul (*)	Suprafață (ha) Suprafață totală (*)	Cotă- parte ^{^5)} (*)	Număr cadastra l (**)	Număr de carte funciar ă (**)	Număr tarla/lo t (**)			Număr parcel ă (**)
Se completează de către vânzător.	<u>MERENI</u> <u>CONSTANTA</u>	<u>1,75</u>	<u>1/2</u>	<u>104531</u>	<u>104531</u>	<u>170</u>	<u>605/31</u>	<u>ARABIC</u>	
Verificat primărie ^{^4)}									

^{^3)} Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

^{^4)} Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

^{^5)} Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

DA [] NU []

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit

MUREA DANIELA - IONECA

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

L.S.

Data 03.03.2025

NOTE:

UZAT
PRIMAR
GHERNA DEMITRIU



(2) - Model -

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului –

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/Localitatea (*)	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență 776 din 27.02. (zi/lună/an) (*) 2025
Primăria (*)	

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnata, **SOTIRCA VLAD ALINA ELENA**, domiciliată în str. **Sos. Libertatii nr. 130**, bl., sc., ap., județul/sectorul Constanta., telefon **0724121185**, act de identitate CI, seria **K7**, eliberat de **SPCLEP TECHIRGHIOL** la data **22.08.2018**, în calitate de **ASOCIAT UNIC**, conform. Act Constitutiv actualizat al societatii cu raspundere limitata **DE VIS AGRO** in baza hot.AGA 1/18.06.2018.

(*) pentru: **SC DE VIS AGRO SRL**, în calitate de ~~preemptor~~ rang potential cumparator, având număr de ordine în registrul comerțului **J13/2798/2002**, CUI/CIF.RO15111350,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea Mereni, str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., et., ap., județul/sectorul Constanta., codul poștal 907180, telefon 0241859218, fax, e-mail **devisagro@yahoo.com**, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **2 ha**, reprezentând cota-parte, identificat cu număr cadastral **105293**, înscris în cartea funciară **nr.105293** a unității administrativ-teritoriale Mereni, făcută de **Mares Nicoaie** și **Mares Mihaela** și afișată în data de 3.12.2024 la sediul Primăriei Mereni.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) **79.700 lei.** (sapezecisinoquademiisaptesutelei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.).

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare:

1. Act constitutiv, CUI, Contract de comodat+act aditional, CI+Adeverinta de la serviciul de evidenta a persoanelor,

2. Hotararii AGA, Adeverinta desfasurare activitatii agricole, Certificat constator ONRC, Declaratie venituri

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al

Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor/Potential cumparator/Împuternicit,

SC DE VIS AGRO SRL

(numele și prenumele în elar)

Semnătura

Data 24.02.2025



NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casă centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

AGR

dom
5205
de 1.

ca A
Legii

Mer

Prezi

Nr. 2

ASOC

SOTI

Semi

UNITAT
PRIMAR
GHERITA AMITRU



(2) - Model -

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului –

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/Localitatea (*)	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență ... 820/1... din 25.02. (zi/lună/an) (*) 2025
Primăria (*)	

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnata, **SOTIRCA VLAD ALINA ELENA**, domiciliată în str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., ap., județul/sectorul Constanța, telefon ~~0241859218~~, act de identitate CI, seria ~~14~~ nr. ~~529930~~, eliberat de SPCLEP TECHIRGHIOL la data ~~2018~~ ~~CNP: 281002013116~~, în calitate de **ASOCIAT UNIC**, conform. Act Constitutiv actualizat al societatii cu raspundere limitata DE VIS AGRO in baza hot.AGA 1/18.06.2018.

(*) pentru: **SC DE VIS AGRO SRL**, în calitate de ~~preemptor~~ rang potential cumparator, având număr de ordine în registrul comerțului J13/2798/2002, CUI/CIF.RO15111350,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea Mereni, str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., et., ap., județul/sectorul Constanța, codul poștal 907180, telefon 0241859218, fax, e-mail devisagro@yahoo.com, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **4 ha**, reprezentând cota-parte, identificat cu număr cadastral **105299**, înscris în cartea funciară nr. **105299** a unității administrativ-teritoriale Mereni, făcută de **Mares Nicoalaie** si **Mares Mihaela** și afișată în data de 6.12.2024 la sediul Primăriei Mereni.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) **159.400 lei**. (osutacincizecisinouademiipatrusutelei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.).

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare:

1. Act constitutiv, CUI, Contract de comodat+act aditional, CI+Adeverinta de la serviciul de evidenta a persoanelor,

2. Hotararii AGA, Adeverinta desfasurare activitatii agricole, Certificat constator ONRC, Declaratie venituri

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al

ale Legii
6/679 al
lor fizice
stor date
lor), cu

ul penal,
e.

ean
eană
al

UZAT
PRIMAR
GURIN

- Formular

și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor/potențial cumpărător/Împuternicit,

SC DE VIS AGRO SRL
(numele și prenumele în clar)

Semnătura

.....
L.S. 

Data 25.02.2020

Județul/Loc (*)

Primăria (*)

Stimată de

(*) Subse
bl., s
seria K2
CNP.2841
societatii

(*) pentru
număr de
(*) cu sec
et.,
....., e-m

prin prez
în suprafa
în cartea
Nicolaie

Prețul of
(Prețul s
În susțin
dovedit
1. Act c
evidenta a
2. Hotar
ONRC, De
Îmi ex
introducer
organizea:
terenurilor
societăților
agricolă ș
al legisla
Parlamen
în ceea ce
și de abro
nr. 190/2

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casă centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/grup european de interes economic (comerțiant, necomerțiant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

VIZAT
PRIMAR
GURETA DE MITRU



(2) - Model -

- Formular pentru persoane juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în registrul comerțului –

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VÂNZARE

Județul/Localitatea (*)	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență 819/1..... din 25.02...(zi/lună/an) (*) 2025
Primăria (*)	

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnata, **SOTIRCA VLAD ALINA ELENA**, domiciliată în str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., ap., județul/sectorul Constanta., telefon 0724121406, act de identitate CI, seria E nr. eliberat de SPCLEP TECHIRGHIOI la data 22.07.2018, CNP. 2840..... în calitate de **ASOCIAT UNIC**, conform. Act Constitutiv actualizat al societatii cu raspundere limitata DE VIS AGRO in baza hot.AGA 1/18.06.2018.

(*) pentru: **SC DE VIS AGRO SRL**, în calitate de preemtor-rang potential cumparator, având număr de ordine în registrul comerțului J13/2798/2002, CUI/CIF.RO15111350,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea Mereni, str. Sos. Libertatii, nr. 130, bl., sc., et., ap., județul/sectorul Constanta., codul poștal 907180, telefon 0241859218, fax, e-mail devisagro@yahoo.com, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **4 ha**, reprezentând cota-parte, identificat cu număr cadastral **105300**, înscris în cartea funciară nr. **105300** a unității administrativ-teritoriale Mereni, făcută de **Mares Nicoaie** și **Mares Mihaela** și afișată în data de 6.12.2024 la sediul Primăriei Mereni.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) **159.400 lei**. (osutacincizecisinouademiipatrusutelei) (Prețul se va scrie în cifre și litere.).

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

1. Act constitutiv, CUI, Contract de comodat+act aditional, CI+Adeverinta de la serviciul de evidenta a persoanelor,

2. Hotararii AGA, Adeverinta desfasurare activitatii agricole, Certificat constator ONRC, Declaratie venituri

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al

Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor/Potential cumparator/Împuternicit,

SC DE VIS AGRO SRL

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data



NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casă centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană sucursală/persoană fizică autorizată/întreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

AGRO S.I

1

domiciliu
520930, e
de 13050

La
ca Aduna
Legii nr.3

Se a
Mereni, Ji

Prezenta

Nr. 29 /.

ASOCIATI

SOTIRCA-

Semnatur

PROIECT